

春天的阳城公园

小记者:魏弋翔 编号:186124
商水县直二小三(1)班

春天到了,风和日丽。星期天,我去欣赏阳城公园的美景。

公园里的植物生机勃勃,小草换上了绿色的衣裳,大树长出了嫩绿的叶子,小花也穿上了五颜六色的裙子,真是太美了!公园里的柳树发芽了,长长的枝条上长满了新叶,多么像一位长发姑娘啊!柳树旁边是一个很大的湖,湖水清澈见底,湖面上有人在划船,这场景多么有诗情画意呀!公园的大广场上人山人海,有很多人在放风筝,风筝飞得一个比一个高,最高的似乎飞到了云彩上面。有的人在练武,有的人在玩皮球,还有一些小朋友在吹泡泡,大家都很喜欢这美丽的景色!

春天真美啊!我爱春天,更爱春天的阳城公园。

(辅导老师:王侠杰)

美丽的沙澧河风景区

小记者:李孟霏 编号:186192
商水县直二小四(1)班

清明节放假的时候,老师带领我们小记者参加了一次去漯河的采风活动。星期六早上,我早早地吃完饭,到了约定的地点,坐上了车。汽车在高速路上飞快行驶,我和其他小记者心里都十分激动,在车上热烈地讨论当天的行程,就这样,很快就到达了目的地——沙澧河风景区。

一下车,就听到一阵悦耳的风铃声,我还来不及仔细听,老师就带我们去了银河广场。我们先去了农业科技馆,那里面种植了很多草莓和生菜,都长得水灵灵的。我们又去了轮胎乐园,玩得开心极了!我们还去了农夫之家。

吃完午饭,我们去了科技馆,我看地震小屋、海洋馆、光琴、喊泉、魔幻镜宫和无皮鼓,其中让我最感兴趣的是喊泉和魔幻镜宫。魔幻镜宫里有许多面镜子,从里面看好像哪儿都是路,要不是有老师的带领,我们恐怕早就丢了。喊泉呢,是我无意中发现的,叫了一声没反应,我更大声,还是没反应,我气极了,用手一拍,小孔里竟涌出一股泉水,我高兴极了。

最后,老师还给我们上了一课,告诉我们要懂得感恩,我们听后都潸然泪下。通过这堂课,我们懂得了感恩父母,感恩老师。真希望这样的活动以后多举办几次!

一次有意义的活动

小记者:杨凯杰 编号:186087
商水县直一小五(4)班

今天我参加了一个小记者活动,名叫“国防教育进校园”,是在周口文昌小学举办的。

我们到操场集合后,工作人员给我们发了服装,并让我们叠放好自己的衣服。然后,教官给我们讲了一些游戏规则和注意事项,把我们分成几队。我被分到了五队,带队的是一个很帅气的教官,看上去很威武。

最激动人心的时刻终于到了!我们先做的是拓展游戏,包括吹气球和一圈到底。吹气球这个游戏我们输了,不过一圈到底这个游戏我们却赢得很轻松,我们高兴地跳跃着!急救对于我们来说比较陌生,虽然大家经常在电视上看到这样的画面,可是如果真的让自己动手,心里还是很紧张!真人CS是我最期待的,教官给我们做了示范,服装也陆续发到了我们手中。刚开始我们都很紧张,不过队友们都不甘示弱,在仿真烟幕弹和警笛的气氛渲染中,几遍演习下来竟然也有模有样,连教官都说我们做得很棒。最后教官教我们叠军被,给我们做示范的时候,大家都认真看着,生怕漏掉某一个细节。两人一组互相学习,几次修整后终于完成了,虽然不能达标,但是看着自己的成果我们都开心地笑了。

时间过得真快,不知不觉活动就到了尾声。教官看我们情绪都很高涨,没有一点累的感觉,也忍不住笑了。大家意犹未尽,最后教官说要教大家跳一支舞,欢呼声、掌声越来越大!随着音乐的律动,小记者们都卖力地跟教官学习,几遍下来跳得就很整齐了,活动也就结束了。

参加这个活动真的让我很开心,不过也让我体会了军人叔叔们的辛苦。以后我更要努力学习,长大为国效力!

春天的故事

小记者:赵子越 编号:186155
商水县直二小三(1)班

春天来了,春姐姐迈着轻快的步伐来到了人间,给大地带来了一片生机。

春姐姐来到了森林里,给大树们穿上嫩绿的衣裳,把小花们染得五颜六色。万兽之王狮子正欣赏着春天的美丽景色,忽然,一个大胆的想法出现在它的脑袋里,它自言自语道:“我为什么不让动物们举行一次植树活动呢?这既锻炼了身体,又给森林添了绿色,不是很好吗?”于是狮子大王说干就干,就这样,植树活动开始了。

那天,动物们都激动极了!狮子大王看见臣民们都非常想让森林变得更大,心里甜丝丝的,宣布植树活动正式开始。于是,动物们纷纷拿出工具在空

地上挖起了小坑,小坑越来越多,动物们也满头大汗。小动物们又拿出树苗,用土把小树的根埋起来。狮子大王也不甘示弱,它提着水桶到小河边打来足够的水,希望小树喝足了水可以快快长大。不一会儿,森林里的空地上就被动物们栽满了小树。

植树活动结束了,大家看着自己亲手种的小树,甜甜地笑了,它们想:虽然今天非常累,但是我们为建设自己的家园做了一件多么有意义的事情啊!

(辅导老师:王侠杰)

写给远方同学的一封信

小记者:张静涵 编号:186076
商水县直一小五(2)班

亲爱的老同桌:

你好!

在和你分别的这段时间里,我每时每刻都在想你。你最近还好吗?有时你能不能来看看我呢?我想你的时候,脑海中就会浮现你灿烂的笑容。你的眼睛是那么明亮,像天上一闪一闪的星星,你的个子矮矮的,小巧玲珑,是那么可爱。你黑黑的、长满雀斑的脸,总是露出一种能给人温暖的微笑,我每次见到你,心情就会立即好起来。是的,你的微笑是独一无二的,是最特别的。

不知道你还记不记得,四年级我们初见面的时候,老师刚让我坐到你旁边,你就热情地跟我打招呼:“我叫刘馨芳,你叫什么名字呀?”我慢慢地说出了自己的名字。“我们交朋友吧!从今以后,我们就是同桌啦!”说着,你露出了那灿烂的、让人感觉温暖的笑容。我在你身边胆子慢慢大起来,和你一起哈哈大笑,和你开玩笑,尽管我会惹你生气,但你还是能原谅我。从那以后,你成了我最好的朋友,你是这个世界上对我最好的同学。

那天下午,当我知道你要转学的时候,我非常难过,我多么希望这只是一个梦,我想快点醒来。从那以后,我每天都在想你,想着你突然有一天会回来找我。但那只是想象。

等你放假了,一定要来找我玩哦!我非常期待那一天!

祝你身体健康,万事如意。

你的老同桌:张静涵
2018年3月17日
(辅导老师:冯晓红)

找春天

小记者:冯帅鹏 编号:186135
商水县直二小二(五)班

春天到了,老师带着我们去郊游,我们一路上手拉着手,唱着歌,兴致勃勃地去找春天。

来到野外,远远望去是一望无际的麦田。近处有条小河,河水清澈见底,微风拂过河面,泛起层层波纹,在阳光的照射下,水面波光粼粼。有一只小鸭在水里开心地游来游去,它边游边嘎嘎叫,好像在说:春天真好呀,可以让我自由自在地玩耍。小河两旁的柳树抽出细长的柳叶,让我想起贺知章的一句诗“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀”。小鸟在枝头唱着春天的赞歌。小草从土里探出头来,新奇地望着这充满生机的世界,不禁惊叹:春天真美呀。五颜六色的花开放了,争着要把大自然打扮得更加漂亮。

看到这美丽的景色,我们都忍不住了,有的跑来跑去玩游戏,有的在小溪边的石头上玩,有的认真地观察树叶,还有的在采美丽的花,有个小男孩高兴得合不拢嘴,他拿着帽子捉蝴蝶,有趣极了。

该回家了,同学们望着美丽的景色,好像要把它尽收眼底,大家手拉手,对这大自然恋恋不舍。

我爱这生机勃勃的春天。

春天的校园

小记者:石倚菲 编号:186153
商水县直二小三(1)班

寒冷的冬天过去了,春姑娘迈着轻盈的步子悄悄地来到我们的校园,来到了我们身边。

春天的校园是生机勃勃的。走进校园,就看到两旁的花坛里开满了五颜六色的花朵,有红的、蓝的、黄的、紫的……在微风中翩翩起舞。两旁排列着整齐的大树,像一个个哨兵,树上萌发了翠绿的嫩芽,小鸟在枝头快乐地唱歌。升旗台的四周摆满了花,散发出一股股迷人的花香,使人陶醉。

春天的校园不光是生机勃勃的,还是美丽的。每个教室里都摆放着许多鲜花,争奇斗艳,芬芳迷人。课堂上,同学们都认真听讲,下课时,同学们也都和睦相处,在一起快乐地嬉戏玩耍。

我爱春天,更爱这充满生机的校园。

(辅导老师:王侠杰)

